 Soins avec les Cristaux
 
Avec Marie-Dominique CHEMIN, Médecin Homéopathe Acupuncteur
Formation en 4 sessions de 2 jours
 
Entrez dans la magie des cristaux.

Cette formation permet de connaître et de faire l'expérience des qualités propres à chaque cristal et de ses propriétés spirituelles.

Dans leurs structures cristallines, ils révèlent la beauté et l'harmonie du monde minéral en accord avec les lois de la géométrie sacrée, ces lignes de formes et de forces à l'oeuvre dans tous les règnes du monde manifesté. Chaque type de cristal apporte son potentiel d'action et ses subtilités : Tous les cristaux invitent à la paix, mais l'Améthyste plus que tout autre; tous résonnent avec l'amour, plus particulièrement le Quartz Rose et la Rhodochrosite; le Quartz Fumé pour l'équilibre; le Lapis Lazuli et la vérité de l’Être...

Durant les soins, ils créent un champ de résonance quantique au sein même de nos champs d'énergie, du plus subtil jusqu'au plan atomique, vibratoire, de nos cellules. C'est ainsi qu'ils contribuent à la libération et à la dissolution de nombre de nos difficultés ou problèmes dans le plan physique comme dans les domaines émotionnels, mentaux ou spirituels.

Quand nous oeuvrons avec eux dans une connexion consciente, ils sont de précieux alliés sur notre chemin d'éveil de Conscience, nous ouvrant à notre plus grand potentiel, libérant les résistances ou freins qui nous entravent ou nous ralentissent dans notre évolution. Ils nous aident à nous reconnecter à notre Guidance, notre Soi supérieur, nous permettant de retrouver et vivre l'Essence Divine de notre Etre dans une expansion vers la ré-Union avec la Source Divine.
(Pour ceux qui pratiquent déjà les soins "Clés de Cristal", cette formation est une approche complémentaire de l'univers des cristaux dans leur diversité et dans leurs particularités. Les deux approches combinées créent une puissante synergie d’action).

L'ensemble des 4 sessions forme une unité, ouvrant à différentes approches thérapeutiques avec les cristaux. Mais chacune peut être vécue à part entière. Si vous ne pouviez pas être disponible pour l'une des sessions, il vous serait possible de la suivre à une date ultérieure.

Chaque session sera l'occasion de pratiquer et de recevoir des soins. Il y aura aussi des méditations guidées avec les sons, tambour, bols de cristal et tibétains … pour s’immerger dans l'univers des cristaux, développer et vivre ce partenariat conscient.


Programme de la formation (non exhaustif) : 
 
Première session les 21 et 22 septembre 2019
Les différents systèmes de cristallisations
Cristaux, couleurs et chakras
Préparation de la salle de soins. Consécration des cristaux.
      Création de mandalas d’énergie avec des cristaux autour de la personne recevant les soins.
       Pierres d’ancrage.      
       Propriétés thérapeutiques et spirituelles : Améthyste, Calcites, Citrine, Cornaline, Grenat, Hématite, Lapis Lazuli, Quartz blanc, rose, fumé, rutile, Obsidiennes, Turquoise.
       Pratiques de soins. Nettoyages énergétiques.
 
Deuxième session les 7 et 8 décembre 2019
Cristaux et les 4 éléments
Géométrie sacrée et Fractales. Cristaux Solides de Platon
Différents mandalas d’énergie 
Propriétés thérapeutiques et spirituelles : Agates, Amazonite, Ambre, Aventurine, Azurite, Jade, Malachite, Néphrite, Œil de Tigre, Oeil de Faucon, Oeil de Taureau, Pierre de Feu, Pierre de Lune, Tourmalines. 
Pratiques de soins
 
Troisième session mars 2020 (dates à préciser)
Libération de blocages dans les corps d’énergie.
Mandalas du Féminin Sacré et du Masculin Sacré
Propriétés particulières des cristaux bi-terminés, auto-guéris, Lasers, fantômes, cathédrales, des cristaux Elestiaux. Diamant.
Travail avec les baguettes et les pointes de cristal
Propriétés thérapeutiques et spirituelles: Aigue Marine, Célestite, Charoïte, Chiastolite, Chrysocolle, Chrysoprase, Cuivre, Dragon stone, Fluorite, Jaspes, Labradorite, Opale, Péridot, Perle, Pyrite, Rhodochrosite, Rhodonite, Septaria, Sodalite.
Pratiques de soins
 
Quatrième session juin 2020 (à préciser)
Neutralisation de perturbations énergétiques dans un lieu, une maison, un jardin.
Création d’espaces sacrés avec les cristaux. Mandalas de Paix, mandalas de soins à distance. 
Préparation d’Elixirs de cristaux.
Propriétés thérapeutiques et spirituelles : Emeraude, Ruby, Saphir. Tectites, Moldavite  et Météorites. Apatite, Cavansite, Danburite, Dumortiérite, Larimar, Lépidolite, Pierre de soleil, Sugilite, Shungite, Tanzanite, Topaze, Zircon, Zoïsite rubis. 
Pratiques de soins


 
Participation : 235 euros par session. Acompte à l’inscription ; 80 euros
Lieu : 9 chemin du moulin de Robert 82220 Vazerac, de 9h00 à 18h00
Pour les repas de midi chacun apporte un plat à partager, boissons et éléments à grignoter pour les pauses

Contact : Marie Dominique 06 87 66 34 77
N'hésitez pas à me contacter pour toute précision ou demande d'informations complémentaires
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